

13 ДЕК от 1952 . . .

Таллин

Газета №

«Театру нужно помочь»

По поводу опубликованной в газете 1 ноября с. г. статьи «Театру нужно помочь» начальник управления по делам искусств при Совете Министров ЭССР тов. Лаоссон сообщает:

Раквереский русский драматический театр, созданный в 1952 году, испытывал и испытывает немалые организационные трудности. При комплектовании театра управление допустило ошибку, назначив на должность главного режиссера Оленева.

После обсуждения деятельности театра на коллегии Управления, Оленев с работы снят.